

Press Release

2023年2月27日

各 位

住信SBIネット銀行株式会社

スマホ決済サービス「メルペイ」へのチャージ機能提供の お知らせ

住信 SBI ネット銀行株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長(CEO):円山 法昭、以下「住信 SBI ネット銀行」という)は、株式会社メルペイ(所在地:東京都港区、代表取締役 CEO:山本 真人)が提供するスマホ決済サービス「メルペイ」への、API 接続を用いたリアルタイム口座チャージ機能の提供を 2023 年 2 月 27 日より開始いたしました。

本取組みによって、「メルペイ」ユーザーは「メルカリ」アプリ内、「メルペイ」の銀行選択画面で住信 SBI ネット銀行を選択し、「メルペイ」残高へ即時にチャージができるようになります。なお、「メルペイ」への住信 SBI ネット銀行の銀行口座登録時の認証には、2 段階認証を採用しておりますが、「スマート認証 NEO」※をお使いいただくことで、より安心してご利用いただけます。また、住信 SBI ネット銀行の口座からの引落し時には、メールでリアルタイムに通知されます。

「メルペイ」の概要

「メルペイ」は、iD 決済やメルペイコード決済に対応したお店や、対象のネットショップでのお支払いにご利用いただけます。

メルペイ残高へのチャージは、お近くのセブン銀行 ATM 等に加え、銀行口座からのオンラインでのチャージも可能です。また、「メルカリ」の売上金で購入したポイントや、売上金から自動チャージされたメルペイ残高も「メルペイ」でのお支払いにご利用いただけます。

<「メルペイ」についてはこちら> https://www.merpay.com/

※「スマート認証 NEO」は、アプリ「住信 SBI ネット銀行」とスマートフォンに登録された本人確認情報を紐づける認証機能です。

<「スマート認証 NEO」についての詳細はこちら>

https://www.netbk.co.jp/contents/lineup/smartauth-neo/

住信 SBI ネット銀行は、お客さま中心主義のもと最先端のテクノロジーを活用することで 金融サービスを変革し、社会をより快適で便利なものに変えていくことを目指してまいります。

以上